OEMA 1o
Al.

A2.

I'EQCMETPIA
I'ENIKHX ITATAETAX

Na amodcifetre 0TI, o¢ kA0e 0p00) _
TETPAYOVO TOV VWYOVS TOV UVTLGTOLY ‘ QOGa
TOV, LGOVTUL UE TO YIVOUEVO TMOV TPOLOLDY
TAEVPOV GTI|V VITOTEIVOVGU.

Stk A
B. A}\ 2 %
rA
rA
3. —
BA
4. BI'-BA
5. BI’-AB?
6. AB-BI'

Mov@aoeg 6

Aiveton éva opOoydvio Tpiyowvo ABI ( A =90 ) ne dyog AA,
v to omoio £xovnue BA=1 ko BI'=3.



B1l. To mikog¢ tov ev00ypappov tufquatog AA eivar:

a. 2 B. J3 Y. V2o 5.3/2

Movaoeg 6,5

B2. To mkog ¢ mievpac AB givan:

a3 B.3

OEMA 20

I'A=8.

a. Na amooeifete 6TL TO Tpi

Na vroAQYiceTe TO EuPaod Eqgra Tov ‘rpwcovm) OTI'A.
Movaoeg 12



E
B. Na vmoloyicete To AOY0 TV enfaddy —AE |

oBI’

Movaoeg 13

OEMA 40

A4 1\Y
, TETOLW0

Movaoeg 5

Movaoeg 10

% I'Agpvvaptiocel Tov R.
Movaoeg 5

Opowopa TV gufaddv  TOV
BI'E kaw AAE ocvvaptioet Tov R.
Movaoeg 5



